



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ PRAHOVA

Comunicat de presă

ITM Prahova a aplicat în luna decembrie 2017, amenzi în valoare de 251.500 lei

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a desfășurat în luna decembrie acțiuni de control în domeniul relațiilor de muncă și securității și sănătății în muncă, în urma cărora s-au aplicat amenzi în valoare totală de 251.500 lei.

În domeniul relațiilor de muncă, s-au efectuat 185 controale, în urma cărora s-au aplicat 16 de amenzi în valoare de 204.500 lei. Totodată, inspectorii de muncă au aplicat 8 amenzi în valoare de 170.000 lei angajatorilor care utilizau un număr de 27 persoane fără a le fi întocmit forme legale de muncă.

În aceeași perioadă, în domeniul securității și sănătății în muncă au fost efectuate 104 de controale și 72 de angajatori au fost sancționați. S-au aplicat amenzi în valoare de 47000 de lei. Angajatorii au comunicat către ITM Prahova 5 evenimente care, în urma cercetărilor efectuate de către inspectorii de muncă, vor fi încadrate sau nu ca accidente de muncă.

”În intervalul decembrie 2017 -martie 2018, inspectorii de muncă vor verifica și respectarea măsurilor prevăzute de OUG nr.99/2000 privind protecția lucrătorilor în perioadele cu temperaturi extreme. Reamintesc câteva dintre obligațiile minimale care revin angajatorilor pentru menținerea stării de sănătate a salariaților care lucrează în aer liber: reducerea duratei zilei de lucru și, de asemenea, reducerea intensității și ritmului activităților fizice cu alternarea efortului dinamic cu cel static, distribuirea de ceai fierbinte, asigurarea echipamentului individual de protecție și a unor spații fixe sau mobile cu microclimat corespunzător. Persoanele care suferă de afecțiuni care au

## INSPECȚIA MUNCII

### INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ PRAHOVA

contraindicații privind munca la temperaturi extreme pot beneficia de reducerea programului de lucru sau pot fi trecute, după posibilitățile existente în structura activităților, în alte locuri de muncă.” - Dantes Nicolae BRATU, inspector general de stat.

10.01.2018

Comunicare și relații cu publicul